Práctica 4.
Vm=Ve(2)1/2

El osciloscopio con el que hacemos las practicas es bicanal, es decir podemos estudiar dos señales a la vez para poder estudiarlas.

Medida de una señal continua:
Ajusto a medida que modificamos el voltaje de entrada este varia, con lo cual podemos medirlo pero la medición que hacemos no es muy correcta ,ya que tiene errores, no nos da un valor exacto como es el caso del multímetro digital, sino que al ser analógico debe ser interpretado el resultado por el que toma la medida.

Por ejemplo hemos medido 5V, para cinco yo he dicho que se aproxima a cinco pero no llega a alcanzarlo mientras que mi compañero decía que eran exactamente 5 V, aun modificando el numero de decimales para el voltaje no se veía muy claro incluso en la escala con mayor resolución. Medimos para tres, y para doce, y fue para doce voltios donde fue mas difícil pues no podíamos trabajar en una escala de mayor definicion. Podemos apreciar al menos un error de + o de – 0’3 Voltios .

Medida de señales periódicas:

Para una frecuencia de mil hertzios obtengo un periodo de:

0’2·10-3 segundos * 5 cuadros = 0’001 segundos

que es exactamente la frecuencia de mil hertzios.

